

О президенте — в стихах и прозе

НАКАНУНЕ ДНЯ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА КАЗАХСТАНА В ОБЛАСТНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМЕНИ ГОГОЛЯ СОСТОЯЛАСЬ ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА С ВАЛЕРИЕМ МОГИЛЬНИЦКИМ, ЧЛЕНОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РК, АКАДЕМИКОМ МЕЖДУНАРОДНОЙ АКАДЕМИИ ИНФОРМАТИЗАЦИИ, ПИСАТЕЛЕМ-ПУБЛИЦИСТОМ, ПОЭТОМ, КРАЕВЕДОМ, АВТОРОМ КНИГИ «НАШ НАЗАРБАЕВ».



ОКСАНА ВОЛКОВА

На встречу в читальном зале собралась карагандинская молодежь. В ходе дружеской беседы Валерий Михайлович содержательно и интересно рассказал о президенте, его становлении как личности, растущем авторитете Нурсултана Назарбаева в Казахстане и за рубежом, осветил те события, в которых глава государства активно участвует, на которые искусно влияет, направляя их течение на созидание и строительство новой жизни. А в завершение подчеркнул, что именно в Темиртау началась трудовая и политическая деятельность будущего лидера.

Выслушав все истории, читатели немного приутихли, и чтобы немножко растормозить аудито-

рию, Валерий Михайлович придумал для них викторину с вопросами о главе государства. Победители получили в подарок новую книгу Могильницкого «В долине слез». Аудитория на эту задумку живо откликнулась: посыпались вопросы от ребят, а один студент даже прочитал стихи собственного сочинения о президенте.

В творчестве Валерия Могильницкого есть поэтические строки, посвященные Нурсултану Назарбаеву. Одно из стихотворений — «Металлург» — было написано еще 20 лет назад.

Оказалось, что и в творчестве Валерия Могильницкого есть поэтические строки, посвященные Нурсултану Назарбаеву. Одно из стихотворений — «Металлург» — было написано еще 20 лет назад. Читателей заинтересовало, как у автора возникла

идея написания книги о Нурсултане Назарбаеве, на основе каких материалов она подготовлена, как правильно изучать творческое наследие президента.

— Как собкор газеты «Комсомольская правда» я часто сопровождал Нурсултана Назарбаева в поездках, брал у него интервью. Книга «Наш Назарбаев» — это сборник публикаций в газетах «Труд», «Комсомольская правда», «Страна и мир», «Вести Сарыарки». Что-то я дополнил, какие-то главы сократил, — рассказал автор. — Я лично написал ее главе государства, и он распорядился издать ее на республиканском уровне. В итоге вышло 3 тысячи экземпляров. Сейчас я работаю над новой книгой, потому что у меня на руках остался всего один экземпляр книги «Наш Назарбаев».

После беседы вниманию

ПОСЛЕ БЕСЕДЫ ВНИМАНИЮ ПРИСУТСТВУЮЩИХ БЫЛИ ПРЕДЛОЖЕНЫ КНИЖНЫЕ ВЫСТАВКИ, ПОДГОТОВЛЕННЫЕ К ПРАЗДНИКУ, — «1 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА РК» И «В СООТВЕТСТВИИ С ЖИЗНЬЮ».

присутствующих были предложены книжные выставки, подготовленные к празднику, — «1 декабря — День Первого Президента РК» и «В соавторстве с жизнью». Главной задачей выставок является демонстрация процесса успешного становления нашей страны. На книжной экспозиции представлены материалы, связанные как с биографией Нурсултана Назарбаева, так и с историей Казахстана в период независимости.

